

## A frankfurti nagyvásár az IHS színt hozott a fürdőszobákba és új trendeket mutatott be

Dátum: 18.3.2017



### Több időt a fürdőszobában

A márciusi nemzetközi találkozó a németországi Frankfurt am Main-ban bebizonyította a fürdőszobák növekvő szerepét a lakberendezés keretein belül. Eddigi egyértelműen elhatárolt terük kezd átszivárogni a többi helységbe, miközben felvesznek egy kikapcsolódási funkciót is. Egyre gyakrabban találkozunk bennük olyan kiegészítővel, mint a polcok, a kádakon rakódó felületek, pakoló asztalkák és karosszékek, mintha a nappaliból kerültek volna oda és a többi elemmel, amelyek arra buzdítanak, hogy több időt töltsünk a fürdőben tisztálkodás közben.

### Egyszínű színek

Az idei év újdonságai a legnagyobb gyártók szerint a tompított földszínek, melyek nemcsak a bútort azot teszik különlegessé, hanem a szaniter kerámiát is. A szaniter, gyakran vékony falú kivitelben, homok, zöld, bézs, szürke és antracit tónusokat kapott. A mosdók elhelyezése többnyire a pulton történik, amely általában az esetek többségében tömör fából készül vagy furnérozott. „Bútorban aránylag gyakran nyitott változatok is megmutatkoznak. Ezek csak konzolos polcok a mosdó alá.” közli Kryštof Nosál a RAVAK designere.

### Kádak újonnan

A kiállított kádak között idén egyértelműen a szabadon álló kádak vezetnek, a nagy gyártóknál ezúttal a belépést megkönnyítő oldalsó ajtókkal felszerelve. Bár nem teljesen új felfedezésről van szó, a cégek visszatérnek hozzá feltehetően az öregedő népesség és az általános időseket

kímélő termékek hangsúlya miatt. „Felejthetetlen újdonságnak számított a matt kivitel, ún. solid surface. A mosdóknál ez a trend a fényes belső rész és a matt külső felület képében is megmutatkozott” tette hozzá Kryštof Nosál.

## **Okos zuhanykabinok**

A legmodernebb zuhanykabinok gyakran walk-in stílusúak, vagyis mozgáskorlátozottak számára, amelyek közvetlenül a padlón vannak elhelyezve és a nagy üveg felületek kívánt kombinációiból vannak kialakítva. Egyedi darabnak számított az egész ISH vásáron az újonnan bemutatott 10° zuhanykabin a RAVAK gyártótól, amely kapcsolódik a teljes koncepció ideájához és 10°-os rotáció gondolatával dolgozik. A zuhanykabin alapzata egyrészt 10°-kal szélesedett a klasszikus téglalappal szemben (120 x 90/70cm méret) és a földön így két rakodó felület keletkezett a tisztálkodási eszközök lepakolásához az álló felületen kívül. Az asszimetriának köszönhetően a fürdőszoba terével is takarékoskodik. „Számomra érdekesség volt, hogy akár fúrás nélkül is össze lehet szerelni. A modern fürdőszobák leggyakoribb befutói a lehető legnagyobb formátumú, extra erős műgyanta kötőanyagú burkolatok, vagy a kőburkolatok. Az ilyen anyagokba pedig nagyon nehéz fúrni és alkalmazásuk professzionális szerszámokat kíván, ezért a mesterek körében nem igazán kedvelt. A burkolóanyagok formátuma beindította egy szélesebb skála létrejöttét a zuhanykabinok beszerelési módzatainak tekintetében. Kétoldalú ragasztószalag segítségével kerül rögzítésre a falra egy rozsdamentes lemez-csík, amelyhez egy beállító profilt csavarozunk és aztán minden szilikonozva lesz. Keretes termékekhez elegendő ez a szerelési módszer és a vevők is értékelné fogják az egyszerűségét.” teszi hozzá Martin Zítek a RAVAK termék managere.

## **A csaptelepek új formái és színei**

Az idei vásár legkiemelkedőbb elemeinek egyike a csaptelepek új design-ja, amelyek egyre nagyobb figyelmet vívnak ki maguknak a fürdőszobában és az egyre átgondoltabb elektronikájuk, amely befolyásolja a működésüket. A szerelvények, mint a madarak szárnyra kaptak és magukra öltötték a szokásos króm kikészítésen túl a sárgaréz, a nikkel, a bronz, a fekete bronz vagy a matt és a fényes rózsaszínű arany színt is.

## **Toalették az érdeklődés középpontjában**

A világosan látható trend a higiéniaira fektetett hangsúly. A RimOff technológiával ellátott wc-k már sztenderdnek számítanak (öblítő perem nélküli wc-k), elterjedtek az elektronikával felszerelt bidé ülőkék, de látni lehetett öntisztító mosdókat is. A wc-k már egyre „okosabbak”, és elemezni tudják a vizelet összetételét, esetleg alkalmazás segítségével be tudják állítani az öblítővíz mennyiségét is.

AZ Elektronika és az okos alkalmazások általánosságban megint bebizonyították, mi mindennel tehetik kellemesebbé az életünket. Lehetett látni olyan csaptelepeket, amelyeket érintés nélkül kezelhetünk, fűthető tükröket, vagy akár teljesen programozható zuhanykabinokat. Forradalmi újdonságnak a „figyelő” érzékelő számít, amelynek nem csak a fürdőszobában lehet hasznát venni, képes ugyanis megállapítani, hogy a lakásban nem folyik-e a víz, vagy nem repedt-e a csővezeték és a felhasználót azonnal figyelmezteti az interneten keresztül.



„Ami a fürdőszobák stílusát illeti, hát szerintem, semmilyen forradalom nem várható. A stílus folyamatosan finom és minimalista, de nem sarkalatos vagy kellemetlenül puritán.” zárja a saját megfigyeléseit Kryštof Nosál, a RAVAK designere.